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Рішення Вченої ради 

від 22.04.2019 року 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо обрання за 

конкурсом, Вчена рада ухвалює: 

Затвердити протоколи лічильної комісії. 

Вважати обраним проректором з науково-педагогічної роботи  

(виховної) НФаУ Кубарєвої І.В. 

Вважати обраним Директором Інституту підвищення кваліфікації 

спеціалістів фармації НФаУ Галій Л.В. 

Вважати обраним професором  кафедри загальної фармації та безпеки 

ліків ІПКСФ НФаУ  Пімінова О.Ф. 

Вважати обраним професором кафедри фармакології НФаУ  Бутко Я.О. 

Вважати обраним доцентом кафедри органічної хімії НФаУ  Арзуманова 

П.С. 

Вважати обраним доцентом кафедри клінічної лабораторної діагностики 

НФаУ Литвиненко Г.Л. 

Вважати обраним доцентом  кафедри нутриціології та фармацевтичної 

броматтології  НФаУ Алферової Д.О. 

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо представлення до 

вченого звання, Вчена рада ухвалює:  

Затвердити протоколи лічильної комісії. 

Присвоїти вчене звання професора по кафедрі фармакогнозії  

Криворучко О.В.  
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Присвоїти вчене звання професора по кафедрі хімії природних сполук  

Ленчик Л.В.  

Присвоїти вчене звання професора по кафедрі фармакоекономіки  

Ткачовій О.В.  

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі фармакоінформатики  

Вельмі С.В.  

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі фізики  Красовському І.В.  

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі фармакології  Улановій В.А.  

 

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо набору іноземних 

студентів та осіб без громадянства до Національного 

фармацевтичного університету  за результатами вступної кампанії 

2018-2019 рр., Вчена рада ухвалює:  

 

1. Взяти інформацію до відома, щодо підвищення набору іноземних 

студентів та осіб без громадянства до Національного 

фармацевтичного університету в 2019-2020 році.  

 

Заслухавши та обговоривши інформацію, щодо річного звіту про 

надання критеріїв та підтвердження статусу національного закладу 

вищої освіти, Вчена рада ухвалює:   

1. Річний звіт про виконання Національним фармацевтичним 

університетом критеріїв надання та підтвердження статусу 

національного закладу вищої освіти за 2018 рік , затвердити.  

2. Розмістити річний звіт на офіційному веб-сайті Національного 

фармацевтичного університету. 

Відп.: перший проректор з науково-педагогічної роботи, Федосов А.І. 

Термін: до 26 квітня (включно) 2019 року 


